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Удосконалення підготовки спортсменів різної кваліфікації
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Харківська державна академія фізичної культури

Порівняльний аналіз навантаження навчальних Програм зі 
стрільби з лука у груПах сПеціалізованої базової Підготовки

анотація. за навчальною програмою для груп спеціалізованої базової підготовки було 
збільшено кількість годин, відведених на загальну і спеціальну фізичну підготовку.
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вступ. На даному етапі розвитку стрільби з лука в Україні існує потреба удосконалення 
системи підготовки висококваліфікованого спортивного резерву до національної збірної коман-
ди України, чим і спричинено створення навчальних програм для дитячо-юнацьких шкіл, спе-
ціалізованих дитячо-юнацьких шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної майстернос-
ті [3; 4]. Підвищення спортивної майстерності стрільців з лука потребує більш детальної уваги. 
Високий рівень результатів у цьому виді спорту і гостра конкуренція на світовій арені формують 
необхідність створення науково-методичного підґрунтя підготовки спортсменів на різних етапах 
багаторічної підготовки [1; 2; 5; 6].

мета дослідження: аналіз розподілу навантаження у навчальних програмах зі стрільби 
з лука.

завдання дослідження. 
Провести аналіз літературних джерел за темою.1. 
Порівняти навантаження для груп спеціалізованої базової підготовки зі стрільби з 2. 

лука за навчальними програмами.
методи дослідження: аналіз літературних джерел, методи математичної статистики.
результати дослідження. Нами було проаналізовано навчальну програму для ДЮШ, 

СДЮШОР, ШВСМ затверджену у 2001 році [3], та дійсну навчальну програму затверджену у 
2010 році [4]. На графіках наведено зміни у програмі для груп спеціалізованої базової підготовки 
1-го, 2-го та 3-го років навчання (рис. 1, рис. 2, рис. 3). 

За навчальною програмою 2010 року при збереженні загальної кількості занять на рік 
збільшується кількість годин, відведених на загальну фізичну підготовку, спеціальну фізичну 
підготовку, техніко-тактичну підготовку за рахунок зменшення кількості годин для здачі контр-
ольних нормативів та інструкторської практики. Усі відновлювальні заходи мають проводитись 
впродовж всього року, на відміну від програми 2001 року, у якій відводилося 104 години на рік 
на їх проведення.

За новою програмою для групи спеціалізованої базової підготовки 1-го року навчання 
кількість годин відведених для загальної фізичної підготовки збільшено на 18,4%, для спеціаль-
ної фізичної підготовки на 40%, для техніко-тактичної підготовки на 0,4% (рис. 1).

У групі спеціалізованої базової підготовки кількість годин відведених на проведення за-
гальної фізичної підготовки збільшено на 4%, на спеціальну фізичну підготовку – на 43,5%, на 
техніко-тактичну підготовку збільшено на 3,3% (рис. 2).

За даною програмою для груп спеціалізованої базової підготовки 3-го року навчання збіль-
шено кількість годин відведених на загальну фізичну підготовку на 10%, на спеціальну фізичну 
підготовку на 44%, на техніко-тактичну підготовку на 2,7% (рис. 3).

Отримані дані свідчать про те, що потреба удосконалення підготовки висококваліфікова-
них стрільців з лука призводить до пошуку нових шляхів підвищення їх спортивної майстернос-
ті, що відображає і зміна навчальної програми для спортивних шкіл. Отримані дані допоможуть 
у створенні науково-методичного підґрунтя підготовки стрільців з лука.

висновки:
1. Актуальною є проблема вдосконалення підготовки стрільців з лука.
2. За чинною навчальною програмою у групах спеціалізованої базової підготовки збіль-

шено кількість годин відведених на загальну фізичну підготовку (1-го року – 18,4%, 2-го року – 
4%, 3-го року – 10%) та на спеціальну фізичну підготовку (1-го року – 40%, 2-го – 43,5%, 3-го – 
44%).

Перспективи подальших досліджень. Отримані дані будуть використані у створенні 
програми корекції підготовки стрільців з лука на етапі спеціалізованої базової підготовки. 
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рис. 1. розподіл навантаження у групах спеціалізованої базової підготовки першого 
року навчання (год)

рис. 2. розподіл навантаження у групах спеціалізованої базової підготовки другого 
року навчання (год)

рис. 3. розподіл навантаження у групах спеціалізованої базової підготовки третього 
року навчання (год)
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